
PROTOKÓŁ Nr VIII/2011 
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej  w dniu 26 marca 2011 roku 

 
 
 

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk. 
Obrady rozpoczęto o godz.11oo, zakończono o godz.1210. 
 
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady. 
 
Otwierając obrady Pan Przewodniczący powitał radnych a następnie stwierdził 
prawomocność Sesji informując, że obecni są wszyscy radni. 
Na protokolanta obrad powołał Pana Jerzego Czarniewicza. 
 
Porządek posiedzenia przyjęty został w następującym brzmieniu: 

1. Podjęcie uchwał w sprawach: 
- zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 rok 
- zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grudusk  
  na lata 2011-2021 
-ustalenia dla Przewodniczącego Rady Gminy miesięcznej diety zryczałtowanej 
- wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w 2012 roku 

2. Sprawy różne. 
 
 
Ad.pkt.1 
 
     Wyjaśnień odnośnie projektów uchwał w sprawach: zmian w budżecie Gminy 
Grudusk na 2011 rok, zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Grudusk na 
lata 2011-2021 oraz wyodrębnienia funduszu sołeckiego w 2012 roku udzielił Wójt 
Gminy Pan Jacek Olęcki. 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, że w poprzedniej uchwale, 
dotyczącej miesięcznej diety zryczałtowanej dla Przewodniczącego Rady, ustalona 
procentowa kwota okazała się za wysoka, co spowodowało nadpłatę. Dlatego też 
zaszła konieczność podjęcia nowej uchwały, w której proponowana wysokość diety 
zryczałtowanej wyrówna tą nadpłatę. 
 
Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poddał pod głosowanie poszczególne 
projekty uchwał, głosowanie odbyło się w następujący sposób: 
 
1/ Uchwała Nr 40/VIII/2011 w sprawie zmian w budżecie Gminy Grudusk na 2011 
rok przyjęta została jednomyślnie (głosowało 15 radnych) 
2/ Uchwała Nr 41/VIII/2011 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 
Gminy Grudusk na lata 2011-2021  przyjęta została jednomyślnie (głosowało 15 
radnych) 
3/ Uchwała Nr 42/VIII/2010 w sprawie ustalenia dla Przewodniczącego Rady Gminy 
miesięcznej diety zryczałtowanej przyjęta została jednomyślnie (głosowało 15 
radnych) 
 



 
 
4/ Uchwała Nr 43/VIII/2010 w sprawie wyodrębnienia funduszu sołeckiego w 2012 
roku przyjęta została jednomyślnie (głosowało 15 radnych) 
 

(w/w Uchwały w załączeniu protokołu) 
 
Ad.pkt.2 
 
     Radny Pan Jan Woliński – „na jakim etapie są działania związane z wycinką 
drzewa przy bloku na ul. Kolejowej ? Należałoby monitorować temat związany z 
przerwami w dostawach prądu. Spadki napięcia lub chwilowe braki prądu następują 
zawsze przy silniejszym wietrze. Czy prawdą jest, że zmieniły się władze klubu 
sportowego „Sokół” ?” 
 
Radna Pani Barbara Żelazińska – „podobno gmina Sońsk otrzymała dofinansowanie 
na budowę przyzagrodowych oczyszczalni ścieków. Ludzie dopytują się, czy taki 
temat mógłby być przyjęty w naszej gminie ?” 
 
Radny Pan Stanisław Makijonko – „czy podjęte zostały działania w sprawie 
przeniesienia przystanku autobusowego spod dawnego zakładu krawieckiego bliżej 
centrum Gruduska ? Czy jest już agregat na hydroforni w Grudusku ?” 
 
Radny Pan Grzegorz Klein – „jak aktualnie wygląda sprawa związana z konserwacją 
oświetlenia ulicznego ? Kiedy zostaną ustawione znaki informacyjne o kierunkach 
wjazdu na ul. Cichą i ul. Mazowiecką ?” 
 
Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „mieszkańcy bloku przy ul. Kolejowej złożyli pismo w 
sprawie wycięcia drzewa, temat ten przekazaliśmy do Mazowieckiego Zarządu Dróg z 
prośbą o uwzględnienie go w planie wycinki przydrożnych drzew. W najbliższy 
wtorek, o godz.13oo, odbędzie się spotkanie z Panią Dyrektor Mazowieckiego Zarządu 
Dróg, na którym omawiane będą sprawy związane z kontrolami Państwowej Inspekcji 
Drogowej, dotyczącymi tonażu poruszających się po naszych drogach pojazdów. Na 
spotkaniu tym, na które zapraszam wszystkich zainteresowanych, może zostać także 
poruszona sprawa zmiany lokalizacji przystanku autobusowego. Temat 
przyzagrodowych oczyszczalni ścieków był przez nas realizowany w 1996 roku. 
Opinia odnośnie tych oczyszczalni nie jest na ogół zbyt pozytywna ,uważa się, że 
„jest to szambo z dziurami”. Władze klubu sportowego „Sokół” faktycznie zmieniły 
się, poprzedni Zarząd złożył dymisję. Obecnie Prezesem Klubu została Pani Frączek a 
trenerem zespołu piłkarskiego Pan Tomaszewski. Temat konserwacji oświetlenia 
ulicznego był omawiany na spotkaniu ze Starostą. Prezes Koncernu Energetycznego 
„Energa” poinformował, że wyraża zgodę, aby koszt konserwacji jednej lampy 
ulicznej wynosił 6 zł. Wstępnie, przy takiej stawce, w naszym przypadku oznaczałoby 
to ok.3 tys. zł oszczędności, ale muszę wszystko dokładnie wyliczyć, sprawdzić, czy 
będzie dla nas naprawdę opłacalne. Ostatecznie w temacie konserwacji oświetlenia 
ulicznego możemy ominąć Zakład Energetyczny i zlecić to zadanie innej firmie. Znaki 
informacyjne o kierunkach wjazdu na ul. Cichą i ul. Mazowiecką będą wkrótce 
ustawione. Rozmawiałem z Dyrektorem ZUW i prosiłem o przyśpieszenie sprawy 



związanej z agregatem na hydroforni. Problem związany z przerwami prądu został już 
przez nas przekazany do wiadomości Zakładu Energetycznego.”  
 
Na tym posiedzenie zostało zakończone. 
 
 
   Protokółował                                                          Przewodniczący Rady                                               
Jerzy Czarniewicz                                                           Marek Piotrowicz                                              
                                                          


